MATEMATHYECKASA ' PAMOTHOCTD (7 kaacc)
XapaKTepUCTUKHU 32/JaHUN U CUCTEMa OLCHUBAHMS

3AJAHHME 1. AKIIUS B MHTEPHET-MATI'ASUHE. (1 u3 2)
M®I” MA 7 033 01 _AS8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJJAHNA:

ConepxaresibHas 00J1aCTh OLEHKN: KOJIUYECTBO
KommneTeHTHOCTHAsI 00J1ACTh OLEHKH: TPUMEHSTh
KoHTeKkceT: THIHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH 3aJaHUSA: HU3KUN

dopmat oTBeTAa: 337]aHUE C BLIOOPOM OJHOTO BEPHOTO OTBETA
O0BbeKT OLeHKHU: BBIYUCIATH IPOLIEHT OT YKCIIa
MaxkcuMajbHbIi 0ay1: 1

CucreMa OICHUBAHNA:

bana Copep:xxanue KpuTepus
1 BriOpan otBert 4 (720 py06ieii).
0 Bri6pan f1pyroil BapuaHT OTBETa WJIM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHME 2. AKIIUS B MHTEPHET-MATI'ASUHE. (2 u3 2)
M®I” MA 7 033 01 _AS8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:karesibHasi 00J1aCTh: KOJUYECTBO

KommneTeHTHOCTHAS 00J1aCTh: UHTEPIPETUPOBATH

KoHTeKkceT: THIHBIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN

dopmaT 0TBeTa: KOMIUICKCHOE 3aJ]JaHue C BELIOOPOM OTBETA U OOBSICHEHUEM
OO0BbeKT OLEHKH: COCTABIISATh YHUCIOBOE BBIPAXKCHHUE, BBIYMCIISATH MIPOIICHT OT YHCIIa
MakcuMaJbHBI 0aJ1: 2

CucreMa OICHUBAHUA:

Bann

Conep:kanue KpuTepus

2

Bobi0pan otBeT «CMOTYT» U IPUBEJICHO BEpHOE OOBSICHEHHE.

[Iprmep BO3MOXKHOIO PEIICHHUS:

8,2+6,8x0,1 =8,88 (ThIC. p.); 10 THIC. p. > 8,88 THIC. P.;

NJIN takoe pemienue:

10,0 - (8,2 +6,8 x 0,1) = 1,12 (TBIC. p.) Y HUX OCTaHETCH.

Nnu npyrue BepHbIE pellIeHUs, HATPUMED, MO TEUCTBUSIM:

1) 10000 — 8200 = 1800 (p.) — cnava, ocTaBIIasiCa CO BTOPOrO TOBapa.

2) 6800 p. — 100%, 680 p. — 10% - crouMOCTh IEPBOTO TOBapa CO CKUIKOU
3) 1800 — 680 = 1120 (p.) — craua 3a 1Ba TOBapa.

Bbi06pan otBeT «CMOTyT», IOTUKA PEIICHUS] BEPHA, HO B BHIYMCICHUSAX JIOMYIIIEeHA
apudmMeTHueckas omuoKa (He B BBIYHCICHUN IPOIICHTOB).

[Tprmepsl YaCTHUHOTO OTBETA!

He yureno ycioBue, Kakoi TOBap CUUTAETCS BTOPBIM B UEKE.

Hampumep, 1) 8,2 — (8,2 : 100 * 90) = 0,82 (TbIC.p.) (BTOpO¥ TOBap);

2) 6,8 + 0,82 = 7,62 (TBIC.D.).

NJIN: Be1Opan oTBeT «He cMoryTy, MpuBeIeHO pellieHre, Tie HeBepHas TPAKTOBKA
dpazbr «cxuaka 90%»:

1) 6,8 0,9 =6,12 (TBIC.p.) - IEHAa TOBapa CO CKUIKOH

2) 6,12 + 8,2 = 14,32 (TBIC.p.) - MOTPATAT BCETO

3)14,32>10

OTBeT: MaJIbYMKaM JCHET HE XBaTUT.

Jpyroi OTBET WJIK OTBET OTCYTCTBYET.




